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Kak ncnonb3soBatb CKPpUNT:

= Obg3aTeNbHO 3anNnLLN PeLLEHUs BCeX 3a0aHuUN, YTOObI Tbl BCerga Mor/na nx HamTtu u
YTOObI TBOM MOS3I Nyylle YCBOUI MHOPMALMIO.

3apaHue 1
55 64 72 79 o o
OpnHo 13 yucen T3’ 19’ 19" 1o OTMEUEHO Ha NPSIMOiA TOUKOMN. Kakoe aTo umncno?
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3apaHue 2
Kakoe 13 gaHHbIX Yucen NpuHaanexmT otTpesky [3; 4]7
45 52 68 77
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3apaHune 3

Ha KOOp,EI,l/IHaTHOVI I'IpFIMOVI OTMeYeHO umcno a. Kakoe ns YTBep)K,EI,eHI/IVI Onsa 9Toro 4Yncna AaBnsaeTcAd

BEPHbIM?
Na-5<0 2)5-a<0 3)a-7>0 4)6-a>0
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0()(coTka

3apaHuve 4

n anga aTux

“

Kakoe 13 npueefeHHbIX YTBEPXOEHMN

o

N npamMoun otmMeyeHbl Yncna X ny.

“

Ha koopguHaTHO
ymncen HeBepHo?

Ny-x<0

3)xy <0 4)x+y>0

2)x?y >0

3apaHne 5

A, B, C, D. OgHa 13 HUx cooTBeTcTByeT V33 yucny.

-

N NpaMoun oTMeYeHbl TOYKN

o

Ha koopgnHaTHO

Kakasa aT0 TOYKA?

1) Touka A

3) Touka C 4) Touka D

2) Toyka B

3apaHue 6

HanpuTe 3HauyeHue Boipaxenus (V27 - V3) * V3.

3apaHue 7

HanpuTe 3HayeHne Boipaxenus (V15 - V3)(V15 + V3).
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0()(coTka

3apaHue 8

HanouTe 3HayeHne Boipaxenus (V11 + 3)? - 611.

3apaHne 9

45™
—1lygn-2

Cokpatute Apobb

3apaHne 10

=9

2a—7b+5
7a—-2b+5

Hanaute 3HaveHue BbipaxeHusa 61a - 11b + 50, ecnu

3apaHue 11

= 24—x

Hangute f(7), ecnu f(x)
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3apaHune 12
o p(a) __a(6—-a)
HanonTte 3HauyeHue BblipaXXeHus S6a) ecnup(a) = 03
4 )
N\ J
NICTOUYHUNKN:
OTKpbITbIM baHk 3apaHun OIS UM
Pewy OI'9




